

平成27年9月25日 公告

港区天保山岸壁係船柱改良及びその他工事

積算基準関係資料の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
118頁 2位代価表 第178号代価表 1行目 数量について	1	<u>11</u>
200頁 4位代価表 第270号代価表 1行目 単位について	t	<u>k g</u>
209頁 4位代価表 第279号代価表 1行目 単位について		